

请来天兵助阵 却遭市民误杀

菏泽释放周氏啮小蜂专门“剿杀”美国白蛾,有部分市民不知情误当害虫摘除

本报菏泽7月2日讯(记者 崔如坤) 近日,人们发现菏泽城区的许多树木上都有一个用图钉钉在树干上的小纸包,有的市民好奇取下纸包,打开看到一个黑色的蛹状物,当成有害物取了下来。其实,这是菏泽为防治美国白蛾释放的周氏啮小蜂。据悉,今年菏泽共释放5.7亿头周氏啮小蜂,执行“剿灭”美国白蛾的任务。

菏泽市民刘女士向记者反映,近日环城公园许多树干上莫名多了一个用图钉钉着的小纸包,纸包内有一个黑色蛹状物,不少到环城公园健身、休闲的老人不知道是什么东西,“不少老人还以为是不法分子搞破坏,故意释放的害虫,于是从树上取了下来。”刘女士说,一开始她也以为是害虫,后来见有网友网上发照片,有人回帖称是一种叫周氏啮小蜂的生物,专门用来防治美国白蛾,才放了心。

原来,为提高治理美国白蛾等鳞翅目危害生物的水平,菏泽市以生物防治为目标,2009年在菏泽建成美国白蛾生物天敌繁育中心,专门繁育美国白蛾天敌周氏啮小蜂,当年即繁育成功,在全市发生美国白蛾的区域释放,今年已是第四次释放。

菏泽市林业局研究员王海明介绍,周氏啮小蜂是一种美国白蛾蛹期寄生蜂,还可寄生杨扇舟蛾、柳毒蛾和国槐尺蠖等鳞翅目害虫,可以敏锐地寻找到隐藏在各种化蛹场所的老熟幼虫和蛹,将卵产于美国白蛾等害虫蛹内,幼蜂孵化后



钉在树上的小纸包内放着一个柞蚕蛹,五千余头周氏啮小蜂从蛹内破茧而出。本报记者 崔如坤 摄。

吸取害虫蛹内养分并完成自身发育,将美国白蛾等害虫的蛹杀死,实现以生物防控林业有害生物的良好循环。而6月下旬是释放周氏啮小蜂最佳时期。

王海明介绍,周氏啮小蜂每年释放一次,今年自6月17日开始在菏泽各县区进行集中释放,两三天时

间即释放完毕,一个柞蚕蛹内有5000余头周氏啮小蜂,今年共释放周氏啮小蜂5.7亿头,来执行“剿灭”美国白蛾的任务。“通过集中释放周氏啮小蜂,可有效降低美国白蛾蛹的羽化率,减少第二代美国白蛾幼虫的虫口密度,从而控制疫情的扩散蔓延,达到防控美国白蛾的目的。”

故意下套

男子骗贷300万后“失踪”

本报郓城7月2日讯(通讯员 宋明磊 记者 崔如坤) 郓城一男子方某公司经营不善致外债高筑,遂想到拆东墙补西墙方法,利用假房产证获取两家公司负责人信任,共同担保贷款900万元,方某携300万元现金“失踪”。6月28日,方某因涉嫌诈骗被郓城县检察院批准逮捕。

今年6月18日,郓城一纺织公司经理许先生到郓城县公安局经侦大队报案称,郓城某公司经理方某让其公司与另一家纺织公司共同担保贷款900万元,每家可以得到300万元流动资金,为顺利贷款,许先生与另家公司为方某还清了某商行的100万贷款,方某却携带300万元现金不知去向。

接警后,郓城县公安局经侦大队接报案后迅速成立专案组,根据摸排分析,赶赴河南、河北、江苏等地对方某

进行抓捕,后专案组得到一条重要线索,方某于6月23日突然潜回郓城处理一经济纠纷,在黄堆集一带出现,专案组迅速赶赴黄堆集,在某生产公司院内将方某抓获,经审讯,方某对诈骗事实供认不讳。

经查,方某自1999年成立一家纺织公司,由于经营不善公司陷入亏损,多处借贷,2012年无法经营的情况下,将厂房以每年80万元的价格转让给他人,由于借贷的钱无法还上,方某就想到让与其有资金来往的许先生公司与另家公司帮其贷款,并拿出一套假房产证取得两公司负责人信任,在贷出300万元后,方某分多次偿还其他银行与个人贷款及利息共计284万余元。方某自知其行为给与共同担保贷款的许先生公司及另家公司造成巨大经济损失,于是潜逃躲避。

一女大学生家教遭色狼

菏泽一男子本是去朋友家串门,趁朋友不在竟对女家教实施强奸未遂

本报菏泽7月2日讯(记者 邢孟 通讯员 陈爱霞) 菏泽一男子贾某本是去找朋友共进午餐,见朋友为其儿子请的女大学生家教貌美顿起色心,趁朋友外出,两度对该女学生实施强奸,后强奸未遂潜逃外地两年。7月1日,经过开发区警方缜密侦查,终将贾某抓获。

事情要从两年前说起。2010年7月22日11时许,贾某来到家住丹阳办事处某社区朋友张某家。正值暑假,张某给6岁的儿子小强(化名)请了一名女大学生李莉(化名)当家教,而贾某来到时,李莉正在辅导功课。临近午饭,张某考虑到下午李莉还要继续为小强辅导功课,便邀请李莉同他们一起外出就餐,李莉没有拒绝。

饭后,贾某跟着张某回到张某家。到家后,李莉回房间继续给张

某的儿子辅导功课,而此时张某恰巧有事需要外出,家中只剩下贾某以及李莉和小强,而此时的李莉并没有料到,贾某邪恶的双手正在伸向自己。

贾某见朋友不在家,便对李莉起了色心。他谎骗小强到另一个房间玩耍,说要和老师说事情,在小强走后,贾某便坐下来同李莉说话,可是他越坐离李莉越近,这让李莉觉得有些不对劲便起身去找小强。贾某见机忙跟上去,对李莉说一些不堪入耳的下流话后欲对李莉实施强奸。李莉在百般反抗无效的情况下,便大喊小强,小强听到老师的叫声后,便飞快地赶到李莉所在的房间。进到房间后,小强被贾某的举动吓哭,孩子的哭声惊到贾某,他随即放开李莉走出房间。

虽然被小强挽了“好事”,但贾某仍然色心不改,见李莉要走,他

又是道歉又是花言巧语,极力阻止李莉离开。天真的李莉听到贾某的道歉及考虑到孩子不能无人管,就留了下来。就在她放下警惕时,贾某再次将小强哄骗到其他房间,将李莉再次按倒在床上,并开始动手,并强行脱下其衣服,后在李莉拼死反抗下贾某两次强奸未能得逞。

事发之后,李莉委屈地离开张某某家回到学校,并将此事告诉男朋友,在男友帮助下,李莉这才报警。案发后贾某就一直潜逃外地,丹阳派出所民警经侦查,6月23日,了解到贾某从外地潜回到菏泽,民警轮班守候,历经7天7夜终于将犯罪嫌疑人贾某抓获。

现违法行为人对其违法行为供认不讳,开发分局依法将其刑事拘留。

曹县一市民电动车

一月遭两次“黑手”

本报曹县7月2日讯(记者 邢孟) “新买的电动车不到一个月被盗两次。”近日,家住曹县的刘先生说他刚买了不到一个月的电动车没骑过几次,就被小偷光顾两次,最终被偷走。

6月初,家住曹县罗兰现代城小区居民刘先生买了一辆电动车。6月7日,刘先生把电动车锁在楼道里。午休过后,刘先生下楼发现,放在楼道的电动车不见踪影,刘先生急忙出门寻找,结果在小区的绿化带里发现丢失的电动车。车锁被撬一半,电瓶被偷。

刘先生气愤之余,又买了新电瓶,并且换了一把新锁。吸取这次教训,刘先生每次使用完电动车之后便将车子放置到一楼的车库内。

6月28日,刘先生将电动车推进车库锁好。之后刘先生出差,6月30日上午赶回来。当天中午,刘先生准备骑车买菜,当他拿出钥匙开车库门时,却怎么也打不开。无奈之下,刘先生找来开锁公司开锁。谁知开锁后发现车库内空空如也,电动车不知去向。

“这个小偷也太猖狂了,一个月内偷了我两次。”气愤的刘先生立即报了警。民警提醒广大市民,夏季防盗要提高警惕,尽量将电车等交通工具放到车库内,如必须放到室外应放到显眼位置。另外,要加强防盗,锁好车锁,不要心存侥幸心理,避免因午休时间短等放松警惕而让犯罪分子得手。

菏泽分类

订版电话: 0530-6088755

※请交易双方妥善验证双方证件,本栏目广告不作为承担法律责任的依据。

遗失声明

★谷素霞购买香格里拉一期20-2-301号房,山东省房地产企业预收款收据(号:23729079120100025314,金额为128156元,身份证号:372924197811164824)丢失,声明作废。

★ABC010A32008D(鲁)机动车交通事故责任强制保单(号:(山东)0001336431)丢失,声明作废。

★李娜医师资格证(号:199837210372901710312164)丢失,特此声明。

★鄄城县红军家电商城开户许可证(核准号:J4759000173301,编号:4510-01185109)丢失,特此声明。

★菏泽市牡丹区寻梦园酒店营业执照正、副本(号:371702600484003)丢失,特此声明。

济南职业学院中外合作办学

(普通高考专科)
招生专业: 财务管理: 90人
酒店管理: 90人
计算机信息管理: 90人
咨询电话: (0531) 82627520 (0531) 55510531
QQ在线咨询: 893321898
E-mail: jnpilx@126.com
网址: http://www.jnvc.cn

曹州武校高考补习班, 专家治校, 名师执教,

2012年招收复读生 300名, 招收全日制高一新生 600名。

曹州武校董事长贾其武、校长张建民(菏泽一中原业务校长) 热烈欢迎优秀毕业生来我校就读

电话: 0530-5185555 5335576